
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 222 Медицина, галузь знань 22 Охорона здоров’я,  

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

 

Освітня програма підготовки магістрів в Харківському національному 

університеті імені В. Н. Каразіна за спеціальністю 222 «Медицина» 

розроблена колективом науково-педагогічних працівників медичного 

факультету на підставі відповідних освітньо-наукових програм за другим 

освітньо-науковим рівнем, а також на підставі положень Закону України «Про 

вищу освіту» низки Постанов Кабінету Міністрів України, Методичних 

рекомендацій МОН і відповідає кваліфікаційним характеристикам 

професійної кваліфікації «Магістр медицини. Лікар».  

Обсяг програми 360 кредитів ЄКТС, термін навчання 6 років. 75 % 

освітньої програми спрямовано на формування загальних та спеціальних 

(фахових) компетентностей за спеціальністю.  

Метою програми є підготовка фахівця, здатного розв’язувати складні 

задачі та проблеми у сфері охорони здоров’я або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. Формування здатності 

застосовувати набуті знання, уміння, навички та розуміння з гуманітарних, 

фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін для вирішення 

типових задач діяльності лікаря в галузі охорони здоров'я на відповідній 

посаді, сфера застосування яких передбачена визначеними переліками 

синдромів та симптомів захворювань, фізіологічних станів та соматичних 

захворювань, що потребують особливої тактики ведення пацієнтів, 

невідкладних станів, лабораторних та інструментальних досліджень, 

медичних маніпуляцій. 

Освітньо-професійна програма навчання здобувачів другого 

(магістерського) рівню вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина галузі 

знань 22 Охорона здоров'я на 2024/2025 навчальний рік, передбачає реалізацію 

конкретних цілей навчання, актуальних для підготовки майбутнього лікаря. 

Це набуття здатності розв’язувати складні задачі та проблеми, у тому числі 

дослідницького та інноваційного характеру, у сфері медицини та здатність 

продовжувати навчання з високим ступенем автономії. 

Програмою передбачено використання сучасних методів, методики, 

технологій та інструментів: професійні знання та вміння щодо здійснення 

діагностичного процесу, визначення провідних симптомів та синдромів, 

визначення попереднього діагнозу, проведення диференційної діагностики, 

знання принципів лікування та профілактики, застосування технологій 

управління та організації роботи в галузі охорони здоров’я. Освітньо-

професійна програма спрямована на підготовку лікарів, які володіють 

актуальними знаннями і практичними навичками, вміють здійснювати 

діагностичний процес, визначати провідні симптоми та синдроми, визначати 



попередній діагноз, проводити диференційну діагностику, під контролем 

лікаря-керівника формулювати остаточний клінічний діагноз захворювань, 

знати принципи лікування та профілактики захворювань, проводити лікування 

основних захворювань шляхом прийняття обґрунтованого рішення за 

існуючими алгоритмами. 

Програма передбачає теоретичну, практичну та науково- дослідну 

підготовку з можливістю вибору спеціалізації; лише денна форма навчання; 

обов’язковим є проходження інтернатури після завершення навчання за 

програмою для одержання кваліфікації «лікар» певної спеціальності. 

Програма викладається українською та англійською мовами. 

Мультидисциплінарне викладання фундаментальних та гуманітарних 

дисциплін забезпечується біологічним, хімічним, фізичним, радіофізичним 

філософським, історичним факультетами університету. Клінічними базами 

медичного факультету є клініки НАМИ України та обласні клінічні лікарні. 

Програмою передбачена наявність навчальних та лекційних аудиторій, 

забезпечених комп’ютерними робочими місцями, мультимедійним 

обладнанням, технічними засобами навчання; клінічної бази для проведення 

практик здобувачів вищої освіти або чинних угод на Проведення практики у 

лікувальних закладах; наявність стандартизованих пацієнтів, специфічних 

манекенів та муляжів. Навчальна база структурних підрозділів медичного 

факультету дозволяє організовувати та проводити заняття з усіх навчальних 

дисциплін на належному науково-методичному рівні. 

Особливою перевагою ОП Медицина є наявність власної 

Університетської клініки та одного з найкращих в Україні багатопрофільного 

симуляційного центру, які дають можливість закріплювати та розвивати 

отримані теоретичні знання та практичні навички.  

Освітньо-професійна програма навчання здобувачів другого 

(магістерського) рівню вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина галузі 

знань 22 Охорона здоров'я, яка розроблена робочою групою медичного 

факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна та 

подана на рецензування, заслуговує позитивної оцінки, тому що проблемно-

орієнтований стиль викладання та викладання, засноване на дослідженні, 

спонукають суб’єкта пізнавальної діяльності збагачувати знання та 

стимулюють здобувачів до самостійного аналітичного пошуку та наукового 

обґрунтування відповідей на проблемні питання. Програма має бути 

рекомендована до затвердження у встановленому порядку та використання у 

підготовці здобувачів другого (магістерського) рівню вищої освіти за 

спеціальністю 222 Медицина галузі знань 22 Охорона здоров'я. 
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